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2. (10) Ge�n er aðgerðamagnara rásin hér að neðan.(a) Ef Vs = 0.5 V og R2 = 3 kΩ þá skal �nna R1 þannig að |Vout/Vs| = 20. Þá skalog �nna a�ið sem eyðist í 4 Ω viðnáminu.(b) Setjum nú R1 = 2 kΩ og �nnum R2 þannig að |Vout/Vs| = 20.(
) Ef nú gildir að R1 = R2 hvert er viðnámsgildið þegar |Vout/Vs| = 20.
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3. (10) Finna skal Théveninjafngildisrás. (Próf ágúst 2003)
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4. (15) Rita hnútpunktajöfnurnar og leysa í MATLAB fyrir rásina hér að neðan.

5. (10) Finnið spennuna V og strauminn I. (Próf janúar 1991)
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Tímadæmi:6. (10) Finna Thevenin jafngidlisrásina (Próf maí 1999).

7. (10) Nota hnútpunktagreiningu til að �nna v3 og a�ið sem 5 A lindin gefur frá sér.(Próf maí 1998).

8. (10) Finna skal Thévenin jafngildisrás fyrir rásina (Próf maí 2004).
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9. (10) Finna skal spennumögnun rásarinnar.
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